

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 788.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 706.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÉRTÉRE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FELVÁSÁRLÓHIVATAL

Mai számunk főbb közleményei:
Vezércikk: A progresszív adó
kérdéséhez.
A költészetet megosztavartak.
Országgyűlés.
Pihenés előtt.

A progresszív adó kérdéséhez.

Wekerlenek a képviselőház
tegnapi ülésén tett azt a kijelenté-
sét, hogy a progresszív adót a real-
adóknál alkalmazhatónak nem tartja.

Bárhogy támadják is Wekerle-
t, egyenes e miatt az adóprogramja
miatt, mi ezt nagyon liberális adó-
programnak tartjuk, sőt a leghatá-

A mai egyenes állami adók közül
a földadó, a házadó s a kereseti
adó a legfontosabb. S akik folyton
azt hangoztatják és pedig joggal

Aki a magyar adótörvények létre-
jöttének történetét ismeri, az sok
mindent meg tud érteni. Az
1875-diki adóreform csak négy egye-

Wekerle adóprogramja tehát
eből a szempontból nagy haki-
dást jelent, mert mint mondta,

Tehát nem a földet, nem a házat,
nem a keresetét, nem a bányát stb.
adóztatja meg, hanem az ezekből
eredő jövedelmet és erre fogja ő a

Azok, akik progresszív földadóról
beszélnek s progresszív realadóról,
azok, azt hiszik, nem értették meg

Mi a magunk részéről teljesen ele-
gendőnek és igazságosnak tartjuk, ha
a progresszív adókulcs csak a jöve-

Ezzel aztán elérné azt, hogy míg most
a személyes munka van kétszeresen
megadóztatva és pedig a kereseti adó

De ha elismerjük is azt, hogy a
realadókra nem alkalmazandó a pro-
gresszív adókulcs, abban az esetben

leg időbe és pénzbe kerülne, mert
a franciaországi földkataszter is 43
évbé és 152 millió frankba került.

A földadót semmi körülmények közt
sem tartjuk a progresszió elve alap-
ján reformálandónak, mert a földadó

Ezeket tegnap megjegyezni We-
kerle tegnapi beszédére s még egy-
szer kijelentjük, hogy mi vele egy

Budapest, július 25.

Megszavazták a költségvetést. A ké-
pviselőház ma megszavazta a pénzügyi
tárcza költségvetésének meg hármaradt tételét

gramma vonatkozik. Hiszen az esztendőnek
nagyobb fele már el is múlt és ez a
budget csak arra való, hogy a kör-

Pihenés előtt.

Fernezey — község zsúpfődeles házaira
állami fémkohó okádja a füstöt.
(A nagyon vezetés emberek legfőbb

Az Egyetértés társasága

A puritánok.

A téli bálók, unalmas zsutok és obligát
házi mulatságok után néhány ismerős
családon akadt, akik szívük izeg fasultán

zem messziről az öregeket. Viszont
az asszony nem minden meghatótsággal

— Ősem, sose halunk meg!
Mikor késő elfejtett felkísértem az öregek

Harnaadvap este már megérkeztek, kimen-
tünk az erdőre és tüzet szítottunk, mint a

— Mi, amíg fiatalok voltunk, kicsit
roszszabodott velém az uram! Dalias, szép

Viszakhodítottam és magamba bolondito-
tam. Ha nem hordott a tenyerem akkor,

— Ősem, sose halunk meg!
Mikor késő elfejtett felkísértem az öregek

Harnaadvap este már megérkeztek, kimen-
tünk az erdőre és tüzet szítottunk, mint a

— Mi, amíg fiatalok voltunk, kicsit
roszszabodott velém az uram! Dalias, szép

lányhát befalazták, a másik asszony első
visszabajáról beszélt, melyet hétéves korá-

— Ősem, sose halunk meg!
Mikor késő elfejtett felkísértem az öregek

Harnaadvap este már megérkeztek, kimen-
tünk az erdőre és tüzet szítottunk, mint a

— Mi, amíg fiatalok voltunk, kicsit
roszszabodott velém az uram! Dalias, szép

rögökben. Hitük szerint felbőve, virágá,
fákka változhattak át az emberek és egy-egy

— Ősem, sose halunk meg!
Mikor késő elfejtett felkísértem az öregek

Harnaadvap este már megérkeztek, kimen-
tünk az erdőre és tüzet szítottunk, mint a

— Mi, amíg fiatalok voltunk, kicsit
roszszabodott velém az uram! Dalias, szép





EGYETERTÉS

telten volt alkalma tapasztalni, hogy a város ügyeit milyen lelkesen tud küzdeni. Egy ízben országgyűlési képviselő is volt Eder Ödön és az ötvenes ciklus alatt a parlamentben is kitűnő kiváló képzettségével és lekötözött szeretetremélősségével. A mandátum lejárta után visszavonult Kassára, ahol ügyvédi gyakorlatát folytatta és azóta kétszeres lelkesedéssel foglalkozott Észak-magyarországi eme fővárosának ügyeivel. A lefolyt nagy nemzeti küzdelem alatt Eder Ödön is az első sorban küzdött az alkotmány eltiporlása ellen. Az Andrássyak és Hadikok oldalán állott ő is a tüzvonalban és a nemes elszántágot bőles megfontolással tudta párosítani. Mindezek a kiváló tulajdonságok szinte predestináltak őt arra, hogy szülővárosának élére kerüljön és érthetővé teszék azt az egyetemes lelkesedést, amellyel a város egész lakossága polgármesterré való megválasztását fogadta. Önmagát tisztelte meg ezzel a választással Kassára, amely Eder Ödön nagy vezetése alatt még sokkal fokozottabb mértékben fog fejlődni.

— Dixi presbiter miniszterek. A négyrészes bizottság elnökéül Orosz Jenő ev. ref. lelkész vezetésével Kossuth Ferenc kereskedelmi és Darányi Ignác földmívelési miniszterrel. A küldetés a minisztereknek a négyrészes bizottság elnökéül Orosz Jenő ev. ref. lelkész vezetésével Kossuth Ferenc kereskedelmi és Darányi Ignác földmívelési miniszterrel. A küldetés a minisztereknek a négyrészes bizottság elnökéül Orosz Jenő ev. ref. lelkész vezetésével Kossuth Ferenc kereskedelmi és Darányi Ignác földmívelési miniszterrel.

— Ferdinánd fejedelem Solmezbányán. Ferdinánd bolgár fejedelem egész családjával ma különvontan Solmezbányára érkezett, a honnan azonnal Szent-Antalra hajtatott. Boris és Cziril hercegek, valamint Endoxia hercegnő látható érdeklődéssel és igen nagy örömmel szemléltek a szép vidéket.

— A német trónörökös a katonalért. A német trónörökös a katonalért. A német trónörökös a katonalért. A német trónörökös a katonalért.

— Főtisztek a román királynál. A XII. hadtest főbb tisztjei, mint minden évben, a román király meghívására jövő hó 5-én Sinaiába utaznak, hol Karoly király vendégei lesznek. A tiszti küldöttséget Gaudernak tábornok vezeti, vele utaznak Sinaiába még a következő főtisztek: Pfanzner-Baltinberg brassói dandárparancsnok, sosenhorsti Tarbuk ezredes, Sarkotics, a XII. hadtest vezérkari főnöke, Sandru ezredes, a második gyalogezred parancsnoka és még nagy kíséret.

— A malomkának kizárása. Megirtuk mai számunkban, hogy a malomkának kizárása. Megirtuk mai számunkban, hogy a malomkának kizárása. Megirtuk mai számunkban, hogy a malomkának kizárása.

— A munkázatra vonatkozóan a malomok a Távirati Iroda után a következőket teszik közlé: Az összes budapesti búzát őriő malomok ma este hat órakor az üzemet megszüntették és munkásikat elbocsátották. A Gizella-győzelmel részvénysársaság a tegnapi béreltett tárgyalások alkalmával ki akarta kapolni a vasárnapi munkázást kérdést és föltétlenül vissza akarta fogadni az elbocsátott munkásokat, de az ugynevezett sztrájk-bizottság mégis arról értesítette az éj folyamán, hogy a munkások ma nem fognak munkába állni. Bármi sajnálatos tehát a munka megszüntetése a malomokra és a munkásokra egyaránt, a malomok kénytelenek voltak a kizárás eszközéhez nyulni.

— Szerencsétlenség a pártirodában. A Wesselyi-utczában, a VII. kerületi választási helyiség közelében a Barabás-párt bódé építetett, amely a pártirodája lesz a holnapi választás alatt. A bódét néhány gerendával meg akarta támasztani, e miatt ma éjjel megdőlt az épület néhány munkás. Egyszerre recsegni kezdett a bódé tetője s még mielőtt az ott dolgozó három munkás lekerülhetett volna a tetőről, a bódé baloldali része beomlott. Két munkás a földre zuhant. Egyikük, Schuller Ferenc súlyos sérülést szenvedett. A mentők vittek be a Rókus-kórházba. A másik szerencsétlenül járt munkás fejét a mentők bekötötték s azután maga hazá ment.

— Egy bajor herceg válópőre. Az európai udvarokat mostanában igen érdekes válogatott foglalkoztatja. Lajos bajor herceg indított válópőre a felesére, Bartolf Antonia ellen. A válás oka az, hogy a bajor herceg, aki fitisvére néhai Erzsébet királynénknak és jelenleg hetvenöt esztendő, a müncheni színház egyik színésznőjét akarja nőül venni. A herceg 1859-ben lemondott előszülőltési jogáról, hogy elvehesse szive választottját, Mendel Henriettet, akit Waldseece báróné néven nemesi rangra emelték. Az egyetlen gyermek, aki ehől a házasságból származott, Larisch grófné volt, aki elvált férjétől és jelenleg Bruck müncheni kamaranemesi felesége. Waldseece báróné 1891-ben Münchenben meghalt és Lajos herceg, aki akkor hatvanéves volt, Barth Antonia balettanárnővel vette nőül, aki a Bartolf nevet vette föl és nemességét kapott. Barth Antonia negyven évvel volt fiatalabb férjénél. A hercegi pár telen Münchenben, nyáron pedig Garmisch kastélyban lakott. Budapestben is gyakran megfordultak. Megszerették a magyarokat és Münchenben magyar nyelvű elemestert fogadtak s megtanultak magyarul. A válási hír annál nagyobb meglepetést kelt, mert eddig mindenki azt hitte, hogy a házasték boldogan élnek.

— A trieri pályáor. A közelmut napokban bejárta a világ összes lapjait a hír, hogy Wladimir nagyherceg ellen Triernél vasúti merényletet akartak elkövetni, de a pályáor ébersége a katasztrófát megakadályozta. A hírt felhívatatosan sokszorosan megosztották, mint a legtöbb ilyen hírt, amely fejedelmi személyekről szól. A vizsgálómintámmal folytatott, mely most meglepő dolgot derített ki. A merénylet ugyanis maga a pályáor volt, aki a merényletet följelentette. A vizsgálóbíró adott, oly zavaros és ellenmondó feleleteket adott, hogy a vizsgálóbírónak végül gyanúja támadt ellene s a pályáor hosszabb faggatás után megvallotta, hogy ő maga tette a gerendát s a léceket a sínre, hogy azután mint egy vasúti szerencsétlenség fölfedezője és elhárítója az ilyen esetekre kitűzött nagy jutalmat megkapja. A pályáort letartóztatták.

— Alagut a tengor alatt. Az angol kormány a jövő esztendőben tervezetel terjeszt a parlament elé a La Manche-csatorna alatt építendő alagút. A tervek kidolgozásával a kormány Fox Douglas mérnököt bízta meg, aki szem előtt tartja azokat a sztratégiai követelményeket is, amelyeknek a nagyszabású építkezésnél érvényesülnök kell.

— Dreyfus a köztársaság elnökénél. Fallières elnök ma fogadta Dreyfus őrnagyot, akit Reinach mutatott be az elnöknek. Fallières sokáig és igen szívesen beszélgetett Dreyfusszal.

— Nyári királyi látogatás Dobosán. A keddi délutáni látogatás Dobosán ma délután Bucurkoronát rendeztek a tündérszép jégbarlangban. Ezt megelőzőleg, kedden este hét óráig reggel nyári királyi látogatás volt, utána pedig rögtönzött vadászat. Utóbbin a műkorcsolyázók és a Dobosán időző nyaralók s hirtelreket vettek részt. Sokan korcsolyával leszártak a ducsei örök jéghegyek pompás nagy termébe, hol Balog Bandi csapágyprimás zenéje mellett akarsak januárban vígan folyt korcsolyázás közben újj Urbary Sándor bemutatta a looping the loop néven ismert vakmerő amerikai mutatványt, mely nagy jéghegyről leereszkedő szédítő sebességgel körbe feljutott a szomszédos jéghegyre. Itt említhetjük meg, hogy Dobosán város községe a jégbarlangnál Kossuth Lajosnak szobrot emelt, mely már készen van s szeptember 16-án leplezik le országos ünnep keretében. A leplezés alkalmából Kossuth Ferencet felkérte, hogy tekintse meg a barlangot. E látogatásor ezer bányász ünnepi díszben békülényekkel, égő mécecsel sorfalat fog állani a nyolczvan főtől álló szolgatartási bányászcsapatok mellett. A miniszter gróf Andrássy Géza vendége lesz a helyi kastélyban.

— Szent István napja és a nemzeti múzeum. Szent István napja alkalmából a vidéki templomok idegenekre való felajánlással júli 19. 20. és 21-én a nemzeti múzeum összes terait nyitva tarták.

— Erdékes aranyélet. Laczfaluban, Szatmár megyében, Löwy Aron kereskedő házat akart építtetni s a ház alapjainak ásása közben tizenkét darab nagy aranygömböt találtak. Az aranygömbök külön-külön vászonba voltak göngyöve, de hogy milyen után kerülhettek a föld alá, azt eddig nem tudták megállapítani.

— Melyésbe zuhant vonat. Nyugat-Amerikában a Greenin tó partján több magas híd és alaguton halad a vasut a tó partján levő sziklák felett. A tó víze ott helyenkint teljes sebességgel rohogott a tóparton, amikor egy fordulóán a mozdony hirtelen kigurított a vágányokból, nekiment a szikláknak és onnan visszapatnva a melyésbebe zuhant, miközben a szerkocsit és a postakocsit két Pullmann-kocsival együtt magával rántotta. A lezuhant kocsik azonnal eltűntek a melyésben. A hátsó kocsik a vágányon maradtak. A vízbe zuhant kocsikban kilencz utas volt. A víz azután a hejyen olyan mély, hogy a buvárok sem tudnak majd a lezuhant kocsikhoz hozzáférni.

— Közköztudottak terén kiváló érdemei vannak Wagner Manó-é és nevelőintézetének Rákospalotán (Budapest mellett), ahol — a tapasztalat bizonyítja szerint — a tanuló a legjobb s legalapabb oktatásban részesülnek. Azonkívül kitűnő gond fordítanak a tanulóknak fizikai szempontból való fejlődésére, a mennyiben az imént nagyterjedelmű, ózondus tisztá levegőt parkkal van körülveve. Ez intézet osztály- és eretegi bizonyítványai a vallás és közköztudott magyar királyi miniszterium által engedélyezett jogalovalló államnévelőnek. Nevezett intézetet, mint a tere a legismertebbet, legjobban ajánlják ki. óváosainknak.

— A Baldozi Deák-forrás vizét legújában dr. Hankó Vilmos vegyelemzte. A baldozi víz az elemzés tanúsága szerint az országban nagyon ritka sulfatos savanyúvíz sorába tartozik, hazánkban egyedül teemesebb glauberos savanyúvíz. A baldozi viznek szerencsés öslette az azt sejtí, hogy az, mint a rohticsi és különösen mint a francenzadi vizek helyettesítője rövid idő múlva jelentékeny tenyész lesz az orvosi gyakorlatban. A baldozi víz gyomor-, máj- és belbajok ellen specifikum. Felhívjuk a kitűnő magyar gyógyvíz használatára a nagy közönség figyelmét.

— Óz-budavára. Az idény most erte el a tetőpontját és úgy a kellemes és hős szellőkkel, mint a nagy varde-szélzattal naponta erkezik mező közönség látogatója. E nyáron, mint a nagy ártásokról, mint Johnson és Dean, a kacsapató sztrájk Great W-land, a bámtallos izom-munkák káto káto káto Tomi fiuk, a sikkes francia csekesnek, Mile Bresina mind óriási szerencsés orvrendnek, mit a közönség esteintelen valósgossz tapsokannál igazol. Az i, az országos szombatra, e hó 28-án egy nagyvárú japán ünnepelt rendezte egy Yolkama városban címűt. Ez ünnepelőre az egész terület japán stílusban győzelmű lesz telidiszve, lesz óriási japán túljátek és sok más esztí japán udjónsg és megjelölés. Mind a látogató szép és értékes japán ajándékokban fog részesülni. Johnson és Dean, akik a múlt szombaton Tátra-Lomoncon esküvőt tartozkora tarasában aratak óriási sikert, a japán este valójától új műsorral fognak az óket előt nagyra megkedvelők közönségnek kedveskedni. Friedman A., a zsenialis igazgató mar gondokodott róla, hogy az augusztusi műsor az eddigiek mögött ne maradjon, sőt felülmulja.

— Rendőri hírek. A marólag. Kovács Elel huszonhét éves cseléd ma öngyilkos szándékkal marólagot ivott. Az Országgyűlésen Szabo Róza marólaggal akarta magát elvezettetni lakásán házian, s marólagot ivott gólya-utczán lakásán Kurucz József kintornás is. A marólag mind a három életlenül a Rókus-kórházba vittek. — Elhárított sztrájk. A rendőrség tegnap letartozkora táta Steiner Salamon sztrájkolt, aki nyáron át a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa, az a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa, az a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa.

— Ösztöndíj pályázat. A tisztántú ev. ref. püspöki hivatal 1000 koronás pályázatot hirdet, amelyre a folyamodásokat augusztus 10-ig kell benyújtani a debreczeni püspöki hivatalhoz. Az alapítványra pályázhatnak magyar születésű ref. vallású s a debreczeni főiskolán a felsőbb tanulmányokat bevégezték ifjak. Földületlen irkoles és jellem, kitáró szorgalom a pályázat feltétele. A kitűzött életpályá a lelkesíti vagy tanári lehet. Megkövetelik, hogy a pályázók és hitanszaki tanulmányok kivül a pályázók a latin nyelvben annyira járatos legyen, hogy a római klasszikus írókat jól értes s a görögül jeles osztá yzata legyen. Megkövetelik a német nyelv teljes birasát s a francia nyelv ismeretét is.

— A kopenhági vasúti rablót elfogták. Közélti nérög, hogy Kopenhága és Klampenber között vakmerő vasúti rablás történt. A rabló egy vasúti fülkében két dán államancost támadt meg revolverrel s az egyiket, Nörngaard táncosost meg is sebesítette. A fülkébe behatól utasok a rablót megurasztották, minek folytán rabolni nem tudott. A rendőrség szelőkürő nyomozást indított és faradozását siker is koronázta, mert a fülkét gonoszított a napokban elfogták. Neve Hagelstein Janos, csak 16 éves és egy előkelő neumlnteri gyárosnak elzültölt fia. Atyjától 600 márkát rabolt el és ezt a pénzt Kopenhágában pár nap alatt elmulatolta. A szállodában, ahol lakott gyanakodni is kezdtek reá, különösen azóta, hogy egy revolvert vitt. A fiatal gonosztevő azt állítja, hogy a rablógyilkos merényletet nem előre megfontolt szándékkal követte el, és csupán kirándulásra utazott Klampenborgba, a mit egy tértíjgyel akart igazolni. Azt állítja, hogy csak útközben szánta rá magát arra, hogy a két öreg urat kirabolja és ily módon pénzt szerezzen magának. Meggyilkolni nem akarta őket és csupán ijésztés céljából lövöldözött. A megsebesült N rgaard táncos állapotja különben jóra fordult.

— Léogott Rotschild-kastély. Báró Rotschild Janosnak a Chontky mellett levő Les Fontaines kastélyja tegnap kgyuladt. A tizet egy órai munka után elfojtották ugyan, de a kár így is meghaladja a huszezer frankot. Az is igaz, hogy nem nagy összeg, ha egy Rotschildról van szó.

— A brádi bányászstrájk. A brádi bányászok sztrájkja még egyre tart. Az igazgatóság kimondta, hogy az územ két hétig szünetel, aki azonban a két hét letelte után jelenkezik a munka felvételére, azt elbocsátottnak tekintik. A munkások követelése között van a fogyasztási megkötések eltörlése is. E követelés oka eddig ismeretlen. Követelik továbbá, hogy a Röntgen-géppel való vizsgálatot törökjék el. A bányászok ugyanis a nyers eranyat lenyelik és ennek megkeresése végett eszközök a Röntgen-géppel való vizsgálatokat.

— Vátozások a rendőrfelügyelői karban. Déry Ferenc lovas-felügyelő legközelebb nyugalmra vonul. Ennek következtében Bockelberg Ede felügyelő a X. kerületi osztályból a IX.-be lép elő. Gersich Lajos felügyelő a III. kerületből a VII.-be ter vissza, Rogulya Gyula a VII.-ből a VIII.-ba és Schmidt Ede a VIII.-ból a III. kerületbe kerül.

— Egy bajor herceg válópőre. Az európai udvarokat mostanában igen érdekes válogatott foglalkoztatja. Lajos bajor herceg indított válópőre a felesére, Bartolf Antonia ellen. A válás oka az, hogy a bajor herceg, aki fitisvére néhai Erzsébet királynénknak és jelenleg hetvenöt esztendő, a müncheni színház egyik színésznőjét akarja nőül venni. A herceg 1859-ben lemondott előszülőltési jogáról, hogy elvehesse szive választottját, Mendel Henriettet, akit Waldseece báróné néven nemesi rangra emelték. Az egyetlen gyermek, aki ehől a házasságból származott, Larisch grófné volt, aki elvált férjétől és jelenleg Bruck müncheni kamaranemesi felesége. Waldseece báróné 1891-ben Münchenben meghalt és Lajos herceg, aki akkor hatvanéves volt, Barth Antonia balettanárnővel vette nőül, aki a Bartolf nevet vette föl és nemességét kapott. Barth Antonia negyven évvel volt fiatalabb férjénél. A hercegi pár telen Münchenben, nyáron pedig Garmisch kastélyban lakott. Budapestben is gyakran megfordultak. Megszerették a magyarokat és Münchenben magyar nyelvű elemestert fogadtak s megtanultak magyarul. A válási hír annál nagyobb meglepetést kelt, mert eddig mindenki azt hitte, hogy a házasték boldogan élnek.

— A trieri pályáor. A közelmut napokban bejárta a világ összes lapjait a hír, hogy Wladimir nagyherceg ellen Triernél vasúti merényletet akartak elkövetni, de a pályáor ébersége a katasztrófát megakadályozta. A hírt felhívatatosan sokszorosan megosztották, mint a legtöbb ilyen hírt, amely fejedelmi személyekről szól. A vizsgálómintámmal folytatott, mely most meglepő dolgot derített ki. A merénylet ugyanis maga a pályáor volt, aki a merényletet följelentette. A vizsgálóbíró adott, oly zavaros és ellenmondó feleleteket adott, hogy a vizsgálóbírónak végül gyanúja támadt ellene s a pályáor hosszabb faggatás után megvallotta, hogy ő maga tette a gerendát s a léceket a sínre, hogy azután mint egy vasúti szerencsétlenség fölfedezője és elhárítója az ilyen esetekre kitűzött nagy jutalmat megkapja. A pályáort letartóztatták.

— Alagut a tengor alatt. Az angol kormány a jövő esztendőben tervezetel terjeszt a parlament elé a La Manche-csatorna alatt építendő alagút. A tervek kidolgozásával a kormány Fox Douglas mérnököt bízta meg, aki szem előtt tartja azokat a sztratégiai követelményeket is, amelyeknek a nagyszabású építkezésnél érvényesülnök kell.

— Dreyfus a köztársaság elnökénél. Fallières elnök ma fogadta Dreyfus őrnagyot, akit Reinach mutatott be az elnöknek. Fallières sokáig és igen szívesen beszélgetett Dreyfusszal.

— Nyári királyi látogatás Dobosán. A keddi délutáni látogatás Dobosán ma délután Bucurkoronát rendeztek a tündérszép jégbarlangban. Ezt megelőzőleg, kedden este hét óráig reggel nyári királyi látogatás volt, utána pedig rögtönzött vadászat. Utóbbin a műkorcsolyázók és a Dobosán időző nyaralók s hirtelreket vettek részt. Sokan korcsolyával leszártak a ducsei örök jéghegyek pompás nagy termébe, hol Balog Bandi csapágyprimás zenéje mellett akarsak januárban vígan folyt korcsolyázás közben újj Urbary Sándor bemutatta a looping the loop néven ismert vakmerő amerikai mutatványt, mely nagy jéghegyről leereszkedő szédítő sebességgel körbe feljutott a szomszédos jéghegyre. Itt említhetjük meg, hogy Dobosán város községe a jégbarlangnál Kossuth Lajosnak szobrot emelt, mely már készen van s szeptember 16-án leplezik le országos ünnep keretében. A leplezés alkalmából Kossuth Ferencet felkérte, hogy tekintse meg a barlangot. E látogatásor ezer bányász ünnepi díszben békülényekkel, égő mécecsel sorfalat fog állani a nyolczvan főtől álló szolgatartási bányászcsapatok mellett. A miniszter gróf Andrássy Géza vendége lesz a helyi kastélyban.

— Szent István napja és a nemzeti múzeum. Szent István napja alkalmából a vidéki templomok idegenekre való felajánlással júli 19. 20. és 21-én a nemzeti múzeum összes terait nyitva tarták.

— Erdékes aranyélet. Laczfaluban, Szatmár megyében, Löwy Aron kereskedő házat akart építtetni s a ház alapjainak ásása közben tizenkét darab nagy aranygömböt találtak. Az aranygömbök külön-külön vászonba voltak göngyöve, de hogy milyen után kerülhettek a föld alá, azt eddig nem tudták megállapítani.

— Melyésbe zuhant vonat. Nyugat-Amerikában a Greenin tó partján több magas híd és alaguton halad a vasut a tó partján levő sziklák felett. A tó víze ott helyenkint teljes sebességgel rohogott a tóparton, amikor egy fordulóán a mozdony hirtelen kigurított a vágányokból, nekiment a szikláknak és onnan visszapatnva a melyésbebe zuhant, miközben a szerkocsit és a postakocsit két Pullmann-kocsival együtt magával rántotta. A lezuhant kocsik azonnal eltűntek a melyésben. A hátsó kocsik a vágányon maradtak. A vízbe zuhant kocsikban kilencz utas volt. A víz azután a hejyen olyan mély, hogy a buvárok sem tudnak majd a lezuhant kocsikhoz hozzáférni.

— Közköztudottak terén kiváló érdemei vannak Wagner Manó-é és nevelőintézetének Rákospalotán (Budapest mellett), ahol — a tapasztalat bizonyítja szerint — a tanuló a legjobb s legalapabb oktatásban részesülnek. Azonkívül kitűnő gond fordítanak a tanulóknak fizikai szempontból való fejlődésére, a mennyiben az imént nagyterjedelmű, ózondus tisztá levegőt parkkal van körülveve. Ez intézet osztály- és eretegi bizonyítványai a vallás és közköztudott magyar királyi miniszterium által engedélyezett jogalovalló államnévelőnek. Nevezett intézetet, mint a tere a legismertebbet, legjobban ajánlják ki. óváosainknak.

— A Baldozi Deák-forrás vizét legújában dr. Hankó Vilmos vegyelemzte. A baldozi víz az elemzés tanúsága szerint az országban nagyon ritka sulfatos savanyúvíz sorába tartozik, hazánkban egyedül teemesebb glauberos savanyúvíz. A baldozi viznek szerencsés öslette az azt sejtí, hogy az, mint a rohticsi és különösen mint a francenzadi vizek helyettesítője rövid idő múlva jelentékeny tenyész lesz az orvosi gyakorlatban. A baldozi víz gyomor-, máj- és belbajok ellen specifikum. Felhívjuk a kitűnő magyar gyógyvíz használatára a nagy közönség figyelmét.

— Óz-budavára. Az idény most erte el a tetőpontját és úgy a kellemes és hős szellőkkel, mint a nagy varde-szélzattal naponta erkezik mező közönség látogatója. E nyáron, mint a nagy ártásokról, mint Johnson és Dean, a kacsapató sztrájk Great W-land, a bámtallos izom-munkák káto káto Tomi fiuk, a sikkes francia csekesnek, Mile Bresina mind óriási szerencsés orvrendnek, mit a közönség esteintelen valósgossz tapsokannál igazol. Az i, az országos szombatra, e hó 28-án egy nagyvárú japán ünnepelt rendezte egy Yolkama városban címűt. Ez ünnepelőre az egész terület japán stílusban győzelmű lesz telidiszve, lesz óriási japán túljátek és sok más esztí japán udjónsg és megjelölés. Mind a látogató szép és értékes japán ajándékokban fog részesülni. Johnson és Dean, akik a múlt szombaton Tátra-Lomoncon esküvőt tartozkora tarasában aratak óriási sikert, a japán este valójától új műsorral fognak az óket előt nagyra megkedvelők közönségnek kedveskedni. Friedman A., a zsenialis igazgató mar gondokodott róla, hogy az augusztusi műsor az eddigiek mögött ne maradjon, sőt felülmulja.

— Rendőri hírek. A marólag. Kovács Elel huszonhét éves cseléd ma öngyilkos szándékkal marólagot ivott. Az Országgyűlésen Szabo Róza marólaggal akarta magát elvezettetni lakásán házian, s marólagot ivott gólya-utczán lakásán Kurucz József kintornás is. A marólag mind a három életlenül a Rókus-kórházba vittek. — Elhárított sztrájk. A rendőrség tegnap letartozkora táta Steiner Salamon sztrájkolt, aki nyáron át a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa, az a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa, az a Városhelyen több ember sztrájkolt kiolpa.

— Ösztöndíj pályázat. A tisztántú ev. ref. püspöki hivatal 1000 koronás pályázatot hirdet, amelyre a folyamodásokat augusztus 10-ig kell benyújtani a debreczeni püspöki hivatalhoz. Az alapítványra pályázhatnak magyar születésű ref. vallású s a debreczeni főiskolán a felsőbb tanulmányokat bevégezték ifjak. Földületlen irkoles és jellem, kitáró szorgalom a pályázat feltétele. A kitűzött életpályá a lelkesíti vagy tanári lehet. Megkövetelik, hogy a pályázók és hitanszaki tanulmányok kivül a pályázók a latin nyelvben annyira járatos legyen, hogy a római klasszikus írókat jól értes s a görögül jeles osztá yzata legyen. Megkövetelik a német nyelv teljes birasát s a francia nyelv ismeretét is.

— A kopenhági vasúti rablót elfogták. Közélti nérög, hogy Kopenhága és Klampenber között vakmerő vasúti rablás történt. A rabló egy vasúti fülkében két dán államancost támadt meg revolverrel s az egyiket, Nörngaard táncosost meg is sebesítette. A fülkébe behatól utasok a rablót megurasztották, minek folytán rabolni nem tudott. A rendőrség szelőkürő nyomozást indított és faradozását siker is koronázta, mert a fülkét gonoszított a napokban elfogták. Neve Hagelstein Janos, csak 16 éves és egy előkelő neumlnteri gyárosnak elzültölt fia. Atyjától 600 márkát rabolt el és ezt a pénzt Kopenhágában pár nap alatt elmulatolta. A szállodában, ahol lakott gyanakodni is kezdtek reá, különösen azóta, hogy egy revolvert vitt. A fiatal gonosztevő azt állítja, hogy a rablógyilkos merényletet nem előre megfontolt szándékkal követte el, és csupán kirándulásra utazott Klampenborgba, a mit egy tértíjgyel akart igazolni. Azt állítja, hogy csak útközben szánta rá magát arra, hogy a két öreg urat kirabolja és ily módon pénzt szerezzen magának. Meggyilkolni nem akarta őket és csupán ijésztés céljából lövöldözött. A megsebesült N rgaard táncos állapotja különben jóra fordult.

— Léogott Rotschild-kastély. Báró Rotschild Janosnak a Chontky mellett levő Les Fontaines kastélyja tegnap kgyuladt. A tizet egy órai munka után elfojtották ugyan, de a kár így is meghaladja a huszezer frankot. Az is igaz, hogy nem nagy összeg, ha egy Rotschildról van szó.

— A brádi bányászstrájk. A brádi bányászok sztrájkja még egyre tart. Az igazgatóság kimondta, hogy az územ két hétig szünetel, aki azonban a két hét letelte után jelenkezik a munka felvételére, azt elbocsátottnak tekintik. A munkások követelése között van a fogyasztási megkötések eltörlése is. E követelés oka eddig ismeretlen. Követelik továbbá, hogy a Röntgen-géppel való vizsgálatot törökjék el. A bányászok ugyanis a nyers eranyat lenyelik és ennek megkeresése végett eszközök a Röntgen-géppel való vizsgálatokat.

— Vátozások a rendőrfelügyelői karban. Déry Ferenc lovas-felügyelő legközelebb nyugalmra vonul. Ennek következtében Bockelberg Ede felügyelő a X. kerületi osztályból a IX.-be lép elő. Gersich Lajos felügyelő a III. kerületből a VII.-be ter vissza, Rogulya Gyula a VII.-ből a VIII.-ba és Schmidt Ede a VIII.-ból a III. kerületbe kerül.

— Egy bajor herceg válópőre. Az európai udvarokat mostanában igen érdekes válogatott foglalkoztatja. Lajos bajor herceg indított válópőre a felesére, Bartolf Antonia ellen. A válás oka az, hogy a bajor herceg, aki fitisvére néhai Erzsébet királynénknak és jelenleg hetvenöt esztendő, a müncheni színház egyik színésznőjét akarja nőül venni. A herceg 1859-ben lemondott előszülőltési jogáról, hogy elvehesse szive választottját, Mendel Henriettet, akit Waldseece báróné néven nemesi rangra emelték. Az egyetlen gyermek, aki ehől a házasságból származott, Larisch grófné volt, aki elvált férjétől és jelenleg Bruck müncheni kamaranemesi felesége. Waldseece báróné 1891-ben Münchenben meghalt és Lajos herceg, aki akkor hatvanéves volt, Barth Antonia balettanárnővel vette nőül, aki a Bartolf nevet vette föl és nemességét kapott. Barth Antonia negyven évvel volt fiatalabb férjénél. A hercegi pár telen Münchenben, nyáron pedig Garmisch kastélyban lakott. Budapestben is gyakran megfordultak. Megszerették a magyarokat és Münchenben magyar nyelvű elemestert fogadtak s megtanultak magyarul. A válási hír annál nagyobb meglepetést kelt, mert eddig mindenki azt hitte, hogy a házasték boldogan élnek.

— A trieri pályáor. A közelmut napokban bejárta a világ összes lapjait a hír, hogy Wladimir nagyherceg ellen Triernél vasúti merényletet akartak elkövetni, de a pályáor ébersége a katasztrófát megakadályozta. A hírt felhívatatosan sokszorosan megosztották, mint a legtöbb ilyen hírt, amely fejedelmi személyekről szól. A vizsgálómintámmal folytatott, mely most meglepő dolgot derített ki. A merénylet ugyanis maga a pályáor volt, aki a merényletet följelentette. A vizsgálóbíró adott, oly zavaros és ellenmondó feleleteket adott, hogy a vizsgálóbírónak végül gyanúja támadt ellene s a pályáor hosszabb faggatás után megvallotta, hogy ő maga tette a gerendát s a léceket a sínre, hogy azután mint egy vasúti szerencsétlenség fölfedezője és elhárítója az ilyen esetekre kitűzött nagy jutalmat megkapja. A pályáort letartóztatták.

— Alagut a tengor alatt. Az angol kormány a jövő esztendőben tervezetel terjeszt a parlament elé a La Manche-csatorna alatt építendő alagút. A tervek kidolgozásával a kormány Fox Douglas mérnököt bízta meg, aki szem előtt tartja azokat a sztratégiai követelményeket is, amelyeknek a nagyszabású építkezésnél érvényesülnök kell.

— Dreyfus a köztársaság elnökénél. Fallières elnök ma fogadta Dreyfus őrnagyot, akit Reinach mutatott be az elnöknek. Fallières sokáig és igen szívesen beszélgetett Dreyfusszal.

— Nyári királyi látogatás Dobosán. A keddi délutáni látogatás Dobosán ma délután Bucurkoronát rendeztek a tündérszép jégbarlangban. Ezt megelőzőleg, kedden este hét óráig reggel nyári királyi látogatás volt, utána pedig rögtönzött vadászat. Utóbbin a műkorcsolyázók és a Dobosán időző nyaralók s hirtelreket vettek részt. Sokan korcsolyával leszártak a ducsei örök jéghegyek pompás nagy termébe, hol Balog Bandi csapágyprimás zenéje mellett akarsak januárban vígan folyt korcsolyázás közben újj Urbary Sándor bemutatta a looping the loop néven ismert vakmerő amerikai mutatványt, mely nagy jéghegyről leereszkedő szédítő sebességgel körbe feljutott a szomszédos jéghegyre. Itt említhetjük meg, hogy Dobosán város községe a jégbarlangnál Kossuth Lajosnak szobrot emelt, mely már készen van s szeptember 16-án leplezik le országos ünnep keretében. A leplezés alkalmából Kossuth Ferencet felkérte, hogy tekintse meg a barlangot. E látogatásor ezer bányász ünnepi díszben békülényekkel, égő mécecsel sorfalat fog állani a nyolczvan főtől álló szolgatartási bányászcsapatok mellett. A miniszter gróf Andrássy Géza vendége lesz a helyi kastélyban.

— Szent István napja és a nemzeti múzeum. Szent István napja alkalmából a vidéki templomok idegenekre való felajánlással júli 19. 20. és 21-én a nemzeti múzeum összes terait nyitva tarták.

— Erdékes aranyélet. Laczfaluban, Szatmár megyében, Löwy Aron kereskedő házat akart építtetni s a ház alapjainak ásása közben tizenkét darab nagy aranygömböt találtak. Az aranygömbök külön-külön vászonba voltak göngyöve, de hogy milyen után kerülhettek a föld alá, azt eddig nem tudták megállapítani.

— Melyésbe zuhant vonat. Nyugat-Amerikában a Greenin tó partján több magas híd és alaguton halad a vasut a tó partján levő sziklák felett. A tó víze ott helyenkint teljes sebességgel rohogott a tóparton, amikor egy fordulóán a mozdony hirtelen kigurított a vágányokból, nekiment a szikláknak és onnan visszapatnva a melyésbebe zuhant, miközben a szerkocsit és a postakocsit két Pullmann-kocsival együtt magával rántotta. A lezuhant kocsik azonnal eltűntek a melyésben. A hátsó kocsik a vágányon maradtak. A vízbe zuhant kocsikban kilencz utas volt. A víz azután a hejyen olyan mély, hogy a buvárok sem tudnak majd a lezuhant kocsikhoz hozzáférni.

— Közköztudottak terén kiváló érdemei vannak Wagner Manó-é és nevelőintézetének Rákospalotán (Budapest mellett), ahol — a tapasztalat bizonyítja szerint — a tanuló a legjobb s legalapabb oktatásban részesülnek. Azonkívül kitűnő gond fordítanak a tanulóknak fizikai szempontból való fejlődésére, a mennyiben az imént nagyterjedelmű, ózondus tisztá levegőt parkkal van körülveve. Ez intézet osztály- és eretegi bizonyítványai a vallás és közköztudott magyar királyi miniszterium által engedélyezett jogalovalló államnévelőnek. Nevezett intézetet, mint a tere a legismertebbet, legjobban ajánlják ki. óváosainknak.

— A Baldozi Deák-forrás vizét legújában dr. Hankó Vilmos vegyelemzte. A baldozi víz az elemzés tanúsága szerint az országban nagyon ritka sulfatos savanyúvíz sorába tartozik, hazánkban egyedül teemesebb glauberos savanyúvíz. A baldozi viznek szerencsés öslette az azt sejtí, hogy az, mint a rohticsi és különösen

London, július 25. Az angol parlament ma az interparlamentaris konferencia tisztelőre luncnot adott, amelyen 1500 ember vett részt.

Művészi stílművek a Kerepesi temetőben. Jankovits Gyula szobrának, a Gellért-hegyi szent Gelléri-szobor alkotójának legújabb műve most készült el.

EGYESÜLETEK.

Megfelelő kizárás határozat. Erődy Sándor, Marostórási vármegye főjegyzője ma megfontolta a vármegyei tisztviselők országos egyesülete választmányának azt a határozatát.

TÖRVÉNYSZÉK.

A darabant-idekből. Farkas László csanádvarmegyei írvészeti ülnök, akit Cserenyés Janos, Csánád vármegyének a Fejérvári-kormány alatt volt főispánja nevezett ki a felfüggesztett Hervay István helyére, múlt évi december 29-én bement Hervay hivatalába és felszólította annak átadására.

Közigazgatási táviratok.

Table with columns: Location (Newyork, Chicagó), Date (július 25. július 24.), and Rates (Buza helyben, Buza szept-re, Irányzat: állandó).

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Ujházi Ede vendégförlépése. A városi ligeti színházban Ujházi Ede ma folytatja vendégförlépését Páry Pál czímzserében, amely egyik legkiválóbb és legnépszerűbb alakítása a Mesternek.

Schumann halálának évfordulója. A dalok poétája, az édeshangú Schumann Robert, ötven év óta nyugszik a bonni temetőben.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

VII. kerületi képviselőválasztás. Bárczy István polgármester ma helyszíni szemlélet tartott, Csupor József tanácsjegyző kíséretében, a Dohány-utcai zsidó templom mellett a holnapra képviselőválasztás céljaira felállított sátorban.

28-án, délelőtt tizenegy órakor ülést tart, amely alkalmával a VII-ik kerületi képviselőválasztásról tesznek jelentést.

Uj sirlombok a kerepesi temetőben. A Kerepesi-úti temetőben már készen állanak az új árkdós sirlombok, csak a belső díszítések munkái folynak még.

A fogmivészek nem fogorvosok. Tíz és tizenöt évig tartó fogorvosok korában a többiek közt Dick Belának is adott engedélyt a fogmivészi mesterség folytatására.

Uj közúti vasúti vonal. Az Erzsébet királyné-utól Rákospalotáig vezető új közúti vasúti vonal közüzgizgatási bejárását a kereskedelmi miniszter augusztus 7-ikére tűzte ki, Hollán Sándor tükér vezetésével.

SPORT.

A kottingbrunni versenyek.

A harmadik nap kiemelkedő számnál a Kétévesek nagy handicapa képezi, melyben kétévesséik színe-java találkozik egymással. Kedvező süllyal kerültek ki a handicapper keze alól Mariánka, Levente, Vöges hollya és Monthalon.

Véleményünk szerint a versenyét Nagomrov nyeri meg Guba és Szemes előtt. Jelöltjeink az egyes versenyekre a következők:

- Lora Dare lov. Bartosch
Mystro > Bregant
Tetra > ?
Veruda > Parker
Banco > gróf Chorinszky
S. emes > Czárán J.
Alarich > Czárán Z.
Mary > báró Eitz
Sommerfrische > Reimer
Nugomrov > Zangen M.

- I. Elason—Testa
II. Monthalon—Szlta
III. von marché—Troadero
IV. Ibolja—Vöges—Levente
V. Vadór—Gavallér
VI. Nagomrov—Veruda
VII. Jeanette—Ejfel.

A közönség köréből.

Salvator Lithion-forras. Természetes vasmentes kénforras vizes forrás. Érték: 1.000.000.

Vérgyógyítás. Hemopatia. Uj, eredeti gyógyszer, mely csökkenti a vért és a vérnyomást.

Hazai termék! a Mohai ÁGNES-FORRAS. I-sőrendű természetes szénsavas natrontartalmú asványvíz. Mindenütt kapható.



KÖZGAZDASÁG.

A mértékek használata és hitelesítése.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

féle anyagok hamisítására vonatkozó gátló intézkedések megleltéire is.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.

Kossuth Ferenc kereskedelmi miniszter kijelenté, hogy amennyiben meghajl az értekezlet tudományos tagjainak felszólalásai, illetve nézetei előtt, beleegyeznek, hogy a mértékegységek definíciói törvényhozásilag állapittassanak meg s e tekintetben fenálló aggályai részben eloszottak.





KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzszekrények használatát... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Parlamentari gyorsok által vezetett... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Boroshordók legújabb... Budapest V. Dob-utca 18.

Pénzkölcsönt budapesti és környékbeli... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Csempégyűjtő minden... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Cseplőgépek, loccomotók... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Háló- és ebédigazgató... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Beözörszre zold... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Vadásznak, turistának és fürdővendégnek... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Körgallér. Minden színben és Loden minőségben... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Első Alföldi Cognacgyár Részv.-társ. és Szeszifinomatgyár Kecskeméten.

Jéglikőr, 48-as likőr. Porth-Artur-késérü, Porth-Royal-rum... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

3 1/2, 4, 4 1/2 százalékos Pénzt... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Zálogzédulákat, briliánsokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Zálogzédulákat, briliánsokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Réthy-féle... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Polgári iskolai... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Csempégyűjtő minden... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ruhamángorló... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Kókusz-zsir... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Kávéházi... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

BUTOR Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

BUTOR Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Allami és köztisztviselőknek... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Hegedűs Dezső... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Pénzkölcsönt... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Csempégyűjtő minden... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Pénzkölcsönt... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Csempégyűjtő minden... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Közvetítő... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Reményi... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

BUTOROK... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Reményi... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

BUTOROK... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Reményi... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Butor Csillárok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Ajtók, Ablakok... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Elegáns urasági lakás... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

Urasági butorokat... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

PENZ földbírtokra I. helyre... Budapest V. Bányász-utca 6/E.

BUDAPEST SZERKESZTŐ... ELŐFIZET... A kétévi... A magyar ország... A kétévi... A magyar ország... A kétévi... A magyar ország...